
R5学校評価 保護者アンケート集計結果

61%

35%

3%1%0%

お子さんは、毎日元気に登校している

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

20%

64%

14%
2%0%

お子さんは、家庭で朝晩、食事の

あいさつができる

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

33%

56%

8% 2%1%

きまり、ルールを守るお子さんに

育っている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

34%

59%

6%1%0%

相手を思いやる心や態度がお子さ

んに育っている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

14%

52%

25%

8%1%

お子さんは、忘れ物をしないで学校

に行っている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

42%

36%

17%
5%0%

お子さんは、進んで体を動かしてい

る

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

24%

45%

24%

7%0%

お子さんは、自分から宿題、家庭学

習に取り組んでいる

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

27%

54%

15%
3%1%

お子さんは、学習したことが身に付

いている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

32%

51%

10%
1%6%

子どもは、避難訓練などを通して、非常時の

行動などを身に付けている。

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない



22%

52%

19%

3%4%

通知表を、お子さんの学習意欲を喚

起することに役立てている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

40%

43%

7%2%
8%

教職員は、お子さんの意欲を高め

る工夫をしている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

38%

48%

7%2%
5%

教職員は、お子さんの学力を身に

付けさせている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

38%

44%

6%2%
10%

教職員は、お子さん一人ひとりの良

さを伸ばそうとしている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

36%

41%

7%
3%

13%

教職員は、いじめのない学校づくりを目

指し、お子さんと真摯に向き合っている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

29%

57%

10%1%3%

学校行事の日程は、よく工夫され

ている

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

17%

49%

24%

8% 2%

「ノーメディアデー」や生活リズムがんばりカードを活用

し、規則正しい生活に目を向けることができた。

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

39%

52%

3%1%5%

学校は、地域に開かれた学校づくり

に努めている。

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない

40%

50%

5%0%5%

地域の活動を地域のよさを実感す

る機会とすることができている。

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない



　【今回のアンケート結果より】
　今年度も、本校の教育活動に御理解と御協力を賜りましてありがとうございました。

　　・お子さんが学校と向き合う姿勢について肯定的な回答が多く見られました。
　　・教職員の指導についても概ね肯定的な回答が多く見られました。
　　・一方、学力に関すること（忘れ物、家庭学習、学習の定着）に肯定的な回答（大変良好）の割合が
      少ないことがわかります。
　　・忘れ物や家庭学習は、学習の定着に大きく関わる内容だと考えられるので、学校と家庭が協力し、
      改善していけるよう、次年度の計画を立てております。
　
　来年度もどうぞよろしくお願いいたします。

37%

50%

6%2%
5%

学校は、保護者の方へ、親切、丁

寧、迅速な対応をしている。

大変良好 おおむね良好 やや改善が必要 改善が必要 わからない


